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ПРОГРАМА 

 

кандидата на посаду ректора 

Київського аграрного університету 

Національної академії аграрних наук України 
 

НИКИТЮКА ОЛЕКСАНДРА АНДРІЙОВИЧА 

 

МЕТА ПРОГРАМИ:  

всебічний  розвиток Київського аграрного  університету НААН як інтенсивного 

дослідницького закладу вищої освіти аграрного профілю,  в якому  генеруються 

провідні  дослідження у  поєднанні з видатним викладанням і навчанням  для підготовки 

інтелектуальної еліти, лідерів  аграрного сектору, посилення конкурентоспроможності 

України, вирішення  проблем у сфері продовольчої безпеки, зміни клімату, а також для 

розширення та інтенсифікації дослідницьких можливостей.   

 

Забезпечення сильної позиції КАУ НААН на європейському науковому та освітньому 

просторі  можливо лише за цілеспрямованої та системної   роботи викладачів, 

науковців у  тісній співпраці  зі студентами, роботодавцями, громадськістю 

та   передбачає прийняття випереджувального підходу через  впровадження 

найкращих  практик  дослідних університетів світового рівня,  визначення потенційних 

майбутніх викликів  і використання  можливостей  для  ефективного вирішення і 

адаптації в мінливих умовах. 

 

 

ПРІОРИТЕТИ 

 
 
 

 
 

 
Досконалість у навчанні та викладанні 
 
 
Впроваджувати міждисциплінарні та трансдисциплінарні  навчальні програм, 
які поєднують сільськогосподарські науки з провідними  технологіями, 
екологічними дослідженнями,   управлінням бізнесом, соціальними 
дослідженнями тощо 
 
Впроваджувати  імерсійні технології  та штучний  інтелект, для формування 
персоналізовану підходу в оцінюванні та побудові навчальної  траєкторії 
для всіх, хто  навчається в Університеті. 
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Розширити практично-орієнтоване навчання через  впровадження освітніх 
програм дуальної форми освіти, виконання дослідницьких проектів, стажування 
на державних підприємствах дослідних господарств мережи НААН, аграрних 
підприємствах 
 
Створити Центр навчально-інноваційних технологій для проведення майстер-
класів і тренінгів для викладачів і студентів з метою удосконалення 
ефективності проведення занять. 
 
Збільшити  кількість  навчальних дисциплін з викладанням англійською мовою.  
 
Залучити до освітнього процесу лекторів – провідних вчених, професіоналів та 
успішних випускників з України та з закордону. 
 
Впроваджувати програми наставництва для студентів та молодих викладачів з 
метою сприяння професійному розвитку та дослідницьким навичкам. 
 
Удосконалювати  внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності 
завдяки використанню сучасних  інформаційних технологій та досвіду кращих 
університетів. 
 
Створити ефективну, прозору і мотиваційну систему оцінювання на принципах 
об’єктивності та контролю якості освітніх послуг, які надає Університет. Постійно 
проводити моніторинг якості освітнього процесу 

 
Розширяти  доступ до необхідних ресурсів, таких як лабораторії, бібліотеки та 
технології, для сприяння високоякісним дослідженням та освіті 

 
Дослідницькі ініціативи 
 
Сприяти незалежним, новаторським, довгостроковим дослідженням 
 
Проводити дослідження  за пріоритетними для Університету напрямами з 
урахуванням новітніх світових тенденцій розвитку науки і техніки, а саме , 
«Сільське господарство 4.0» та Промисловість 4.0» 
 
Сформувати сильну дослідницьку культуру, засновану на високих наукових 
стандартах та ідеалах, яка  стане передумовою для всієї дослідницької 
діяльності. 
 
Створити центр підтримки кар'єри молодих дослідників  в системі НААН через 
спільні  скоординовані програми забезпечення досліджень для виявлення та 
підтримки видатних талантів  
 
Запровадити програм наставництва для молодих дослідників. 
 
Сформувати механізм стимулювання  залучення НДЧ, кожної кафедри до 
участі в конкурсах НААН, НФД, конкурсах наукових проєктах МОН України, 
програмах «Горизонт Європа», “Єразмус”, інших грантових програмах; 
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Підвищити  ефективність залучення коштів на фундаментальні та прикладні 
дослідження.  
 
Підвищити  комерціалізацію та впровадження результатів науково-дослідної 
діяльності Університету через удосконалення академічної системи підтримки 
інновацій та підприємництва, створити дієві механізми для адаптації 
дослідницьких  пропозицій Університету до поточних соціально-економічного 
потреб 
 
Залучати бiзнес-партнерiв та інвесторів для впровадження наукових розробок 
Університету у виробництво.  
 
Активно залучати студентів до дослідницької діяльності через наукові гуртки, 
лабораторні роботи,  проекти, стартапи. 
 
Інтегрувати наукові досягнення у навчальні програми та курси. 
 
Збільшити кількість співробітників, студентів, які будуть  проходити наукове 
стажування в  наукових  лабораторіях, центрах досконалості як в Україні так і 
закордоном.  
 
Удосконалювати  механізми стимулювання та підтримки викладачів і науковців 
у створенні міждисциплінарних дослідницьких колективів, у створенні 
консорціумів 

 
Підтримка та довіра 
 
Забезпечити надання додаткових послуг з психологічного здоров'я та 
благополуччя студентів  
 
Запровадити розширені, персональні, орієнтовані на студента послуги, щоб 
кожен викладач, співробітник  мав  змогу безпосередньо підтримувати 
студентів у роботі та, щоб розвивати їхню впевненість у собі та стійкості під час 
навчання. 
 
Сприяти у створенні Молодіжного Хабу для коворкінгу і реалізації студентський 
ідей.  
 
Запровадити програми  грантів для підтримки студентів з малозабезпечених 
сімей та студентів з високими академічними здобутками. 
 
Сприяти  працевлаштуванню випускників, удосконалити процедури кар’єрного 
консультування на базi університету в співпраці з науковими установами, ДП 
ДГ мережи НААН,  аграрними підприємствами. 
 
Розробити інтерактивну онлайн-платформу для вивчення думки студентів і 
викладачів про найважливіші питання навчального процесу, наукової 
діяльності, виховної роботи і спортивного оздоровлення 
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Співпраця та інновації 
 
Розширити  співпрацю з аграрними підприємствами, урядом і неприбутковими 
організаціями, посилюючи вплив досліджень і полегшуючи втілення їх 
результатів у практичне застосування. 
 
Створити  інноваційні хаби  -  центри  розробки та тестування нових технологій 
і практик, які вирішують реальні проблеми сільського господарства. 
 
Проводити заходи, воркшопи та семінари для залучення громадськості та 
розповсюдження результатів досліджень. 
  
Розширити  взаємодію з аграрними підприємствами в Україні та закордоном за 
допомогою  електронної платформи - KAU SEEDS в рамках програми 
“Українська аграрна освіта та наука споживачеві”. 
 
Розширити пропозиції з навчання на післядипломному рівні. Розробляти 
навчальні програми, проводити тренінги, майстер -класи з новітніх технологій, 
кращих практик в аграрному секторі, нормативно-правового забезпечення 
тощо. 

 
Міжнародна репутація та партнерство 
 
 Розробляти спільні освітні програми з закордонними закладами вищої освіти 
 
Розширювати дослідницькі ініціативи з науковими установами та ЗВО  інших 
країнах 
 
Активно залучати до участі в програмах академічної мобільності студентів, 
викладачів, науковців 
 
Зміцнити  міжнародну репутацію університету, як одного з провідних центрів 
аграрної науки і освіти.  

 


